

BÀI TẬP TẾT MÔN TOÁN LỚP 2 NĂM 2025
ĐỀ 01

Bài 1: Đặt tính rồi tính
100 - 46	60 + 27	57 + 39	42 + 16	97 – 32
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….

Bài 2: Tính (theo mẫu)

	Mẫu: 2kg x 6 + 9kg

= 12kg + 9kg 

= 21kg
	a) 3cm x 4 + 10cm	
= …………...	
= …………...	
	b) 2l x 10 - 8l
= …………...	
= …………...	




Bài 3: Mỗi chuồng gà có 3 con gà. Hỏi 4 chuồng gà như thế có tất cả bao nhiêu con gà?

Bài giải:
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….

Bài 4: Tìm một số trừ đi 3 sau đó trừ đi 2, được bao nhiêu đem cộng với 6 thì được số lớn nhất có hai chữ số.

Bài giải:
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….

Bài 5: Điền dấu >, <, = thích hợp vào chỗ chấm

	6 + 6 + 6 ... 6 x 4
.......          ……
	
	
	7kg + 7 kg ... 2kg x 7
.......          ……

	4 x 2 ... 2 x 4
.......          ……
	
	
	2 x 8 ... 8 + 8
.......          ……



Bài 6: An cho Bình 14 viên bi, An còn lại 32 viên bi. Hỏi trước khi cho Bình cho An có bao nhiêu viên bi?
Bài giải:
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………….

Bài 7: Viết số thích hợp vào ô trống:

	Thừa số
	4
	
	5
	
	5
	
	2
	

	Thừa số
	6
	2
	3
	2
	
	3
	4
	10

	Tích
	
	18
	
	6
	25
	12
	
	30



Bài 8: Tìm x:
a) X + 3 = 18
b) X x 3 = 21


LỜI GIẢI CHI TIẾT
Bài 1:
Đặt phép tính đúng, kết quả ta được như sau:
100 - 46 = 54	60 + 27 = 87	57 + 39 = 96	42 + 14 = 56	97 - 32 = 65

Bài 2:
a) 3cm x 4 + 10cm	b) 2l x 10 - 8l
= 12cm + 10cm	= 20l - 8l
= 22cm	= 12l

Bài 3:
Mỗi chuồng gà có 3 con gà thì 4 chuồng gà như thế có tất cả số con gà là:
3 x 4 = 12 (con gà)
Đáp số: 12 con gà

Bài 4:
Số lớn nhất có hai chữ số là 99
Gọi số cần tìm là X, theo đề bài ta có:
X - 3 - 2 + 6 = 99
X = 98
Đáp số: 98

Bài 5:
6 + 6 + 6 < 6 x 4	7kg + 7kg = 2kg x7
      18          24	    14kg         14kg
4 x 2 = 2 x4	2 x 8 = 8 + 8
   8.         8	  16        16

Bài 6:
Trước khi cho Bình thì An có số viên bi là:
32 + 14 = 46 (viên bi)
Đáp số: 46 viên bi

Bài 7:
Thừa số	4	9	5	3	5	4	2	3
Thừa số	6	2	3	2	5	3	4	10
Tích	24	18	15	6	25	12	8	30
[bookmark: _GoBack]
Bài 8:
a) X + 3 = 18
=> X = 18 - 3
=> X = 15
b) X x 3 = 21
=> X = 21 : 3
=> X = 7
 

